

2014年10月30日

中国科技自动化联盟顺利举办智慧工厂主题展示及研讨会

2014年10月22-24日,CEIA2014中国环渤海电子制造及智能自动化展会在天津滨海国际会展中心盛大开展。CEIA2014中国环渤海电子制造及智能自动化展由中国电子学会和天津经济技术开发区管委会主办,涵盖了电子制造生产设备类、检测设备类、耗材部品类、自动化工具等展示范围,是中国北方地区电子制造行业最专业最高端的行业盛会。

中国科技自动化联盟核心成员德国倍福自动化有限公司、宜科(天津)电子有限公司、上海高威科电气技术有限公司、清能德创电气技术(北京)有限公司、深圳华龙讯达信息技术股份有限公司联袂展出 CEIA2014,共同推出的智慧工厂主题展示成为本次展会的一大亮点。



中国科技自动化联盟本次与展会主办方上海迈世展览展示服务有限公司开展深度合作,希冀用联盟先进的自动化技术、产品与解决方案,协助电子制造行业的装备升级和工厂智慧化转型。展会同期,主办方上海迈世展览展示服务有限公司

2014年10月30日

公司与中国科技自动化联盟共同举办“电子制造如何迈入智慧工厂”高峰论坛。论坛邀请了行业内顶级专家及中国科技自动化联盟内部具丰富行业经验的产品、技术专家，面向电子制造领域广大厂商、用户和服务商，共同探讨智慧工厂条件下各类先进自动化产品、技术和标准在电子制造领域的具体应用。

中国科技自动化联盟副理事长兼秘书长、北京易能立方董事总经理王健先生发表了以“智慧工厂 1.0：理念、框架与我们的实践”的主题演讲，对比美国工业互联网和德国工业 4.0 等发达国家的最新实践，对中国制造业现状和面临的机遇与挑战进行了深刻剖析，并阐述了“智慧工厂 1.0”的理论框架与体系模型，引起在场观众热烈反响。

随后，上海高威科电气技术有限公司总经理田劲松、德国倍福自动化有限公司高级工程师戴方、宜科(天津)电子有限公司行业经理王孝强、清能德创电气技术（北京）有限公司市场经理李星霖先后登台为观众带去精彩演讲。各位专家的全面、深入、专业、前瞻的观点，使现场观众受益匪浅。

本次智慧工厂主题展示及论坛是中国科技自动化联盟为具体产业转型升级所做的系列推动工作之一，聚焦于电子制造行业，围绕行业内从业人员关注的制造自动化、产业转型升级、先进技术产品应用等热门话题，为观众带去了一场专业、深入、前瞻的盛宴，获得观众一致好评。“智慧工厂 1.0”为中国科技自动化联盟首创理念架构，联盟已经举办过多次以智慧工厂为主题的“科技自动化世界”系列活动，获得良好反响。在联盟的持续推动下，智慧工厂 1.0 理念不断深化发展。未来，中国科技自动化联盟将携先进的智慧工厂理念深入到不同的细分行业领域，打造行业级解决方案，促进“智慧工厂 1.0”的落地生根。

关于中国科技自动化联盟

中国科技自动化联盟成立于 2011 年 11 月，以科技创新和先进制造业与自动化相结合为主题，是由自动化企业及相关组织自发组成的行业联盟，在工业自动化领域具备一定影响力。联盟 2012 年首创“智慧工厂 1.0”并不断完善深入，

2014年10月30日

希冀以先进的理念、技术、产品和多方位的知识与经验，为“中国制造”走向“中国创造”做出积极贡献。

关于智慧工厂

“智慧工厂”是在制造业一系列科学管理实践的基础上，深度融合自动化技术、信息通信技术和智能科学技术，结合数据、信息和知识建立核心竞争力的，新一代制造业企业及其生态系统。智慧工厂以创造全新客户价值和最佳用户体验为最高宗旨，涵盖了广泛的协作网络和知识集合。

“智慧工厂 1.0”是针对中国制造业的现状，整合成熟技术与经验，实现转型升级的第一步，也是迈向智慧工厂的关键一步。